

Paríž a rozprávkový Disneyland

✈ 4 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD



Program:

1. deň – prilet do Paríža, transfer z letiska, odloženie batožiny, prechádzka **Haussmannským bulvárom** a jeho krytými pasážami. Návšteva múzea voskových figurín - **Grévin** alebo **Múzea čokolády**. Grévin, v ktorom je vystavených okolo 450 voskových figurín známych osobností, ale tiež scény z histórie Francúzska a významné okamihy z dejín 20. storočia. V Múzeu čokolády sa nachádza viac ako 1000 jedinečných exponátov z tejto lahodnej pochutiny. Návrat do hotela.

2. deň – raňajky, presun do jedného z najnavštevovanejších zábavných parkov v Európe – **Disneylandu**. Zábavný park Disneyland je nezabudnuteľný zážitok pre deti aj dospelých a počas jeho celodennej návštevy má každý možnosť stretnúť všetky rozprávkové bytosti zo sveta Walta Disneyho. Rozprávkové sprievody a vystúpenia a nemalé **množstvo atrakcií pre všetkých**. Zábavný park sa skladá z piatich tematicky zameraných častí. Hlavná ulica - Main Street, zobrazuje staré americké mestečko z čias, keď bol Walt

Disney ešte chlapec. Nasleduje Fantasyland, miesto, kde Disneyho postavičky z príbehov a rozprávok ožívajú a Alice vás zoberie do krajiny zázrakov. V krajine divokého západu možnosť zažiť jazdu banským vláčikom, plavbu historickým parníkom po Mississippi, či objaviť indiánsku dedinu. V Adventureland-e sa stretnete s pirátmi z Karibiku. Svet budúcnosti zažijete v Discoveryland, kde sa stretnete aj s hračkami z Toy story. Na svoje si prídu aj priaznivci **Star Wars** - kultových Hviezdnych vojen. Návrat do hotela.

3. deň – raňajky, nezabudnuteľná plavba po rieke Seina, ktorá ponúka pohľad na mnohé významné pamiatky a budovy z inej perspektívy. Návšteva preslávenej **Eiffelovej veže**, nesmrteľného symbolu mesta týčiaceho sa nad zelenými plochami Champ de Mars. Prechádzka mestom cez bulvár St. Michel, katedrála **Notre Dame**, univerzita La Sorbonne, Luxemburské záhrady. Individuálne voľno na nákupy. Návrat do hotela.

4. deň – raňajky, presun do **Parc de la Vilette**, návšteva plná dobrodružstiev v **Meste vedy a techniky**, Paláci objavov, Pavilón Eureka s planetáriom, skutočnej ponorke, akváriu či oceľovej guli La Géode. Tematické výstavy zamerané na vedu a techniku okolo nás. Návrat do hotela, vyzdvihnutie batožiny. Odlet do Viedne.